

诺亚控股

以百分百的执业态度,担当中国财富管理行业的领军者



诺亚控股起源于2003年,定位于中国新一代的综合金融服务提供商,是拥有资产管理能力的、领先的独立财富管理机构,是中国独立财富管理行业的开创者和领导者。

2010年11月10日,诺亚控股在美国纽约交易所成功上市(交易代码NOAH.NYSE),是国内首家在纽交所上市的独立财富管理机构。截至2014年三季度末,诺亚财富在全国60个城市设有91家分公司网点,注册会员客户数达6.61万名,累计财富管理规模1684亿;旗下资产管理子公司歌斐资产管理规模已逾470亿元(不含已到期的产品)。诺亚始终强调多维度的资产配置、客观中立的产品筛选、量身定制的理财方案、严谨的产品存续管理。

作为中国首家独立财富管理机构,诺亚独立财富管理机构不隶属于任何金融集团,没有利益纽带,以独立、客观的视角,为客户配置来自于全市场的财富管理产品。目前,诺亚的资产配置种类包括了私募股权投资类、房地产基金类、二级市场类、境外资产配置类、强化

型类固定收益产品、保险经纪类、现金管理类、类固定收益等。从基础资产开始的,深入了解基础资产、独立尽调、独立风控、全生命周期的产品存续服务,保证客户得到绝佳的资产配置组合。

在风险控制上,诺亚为客户进行全面的风险管理,包括产品供应商评估、严格尽职调查、产品管理、客户风险评估,及时且充分的信息披露,从而将合适的产品给到合适的客户。

据了解,目前中国的财富管理市场已达40万亿规模,到2015年中国高净值人群的财富将达58万亿,财富管理正在成为中国人的刚性需求。诺亚向客户承诺:为客户持续筛选最优秀的投资经理及投资产品;对每一种产品所挂钩的基础资产进行深度的了解和持续的跟进;长期与客户保持直接的沟通与分享,让客户了解到产品筛选及存续管理过程中的关键环节;虽然不能承诺一定找到表现最好的投资产品,但承诺专注于关注投资经理与产品的长期表现;虽然不能承诺资产配置的最终收益,但承诺执业的态度是百分百。

众银财富

做业内领先的大众财富管理专家

10月31日,宁波众银财富投资有限公司在上海股权托管交易中心成功挂牌,这铸就了公司发展史上的又一个重要里程碑。众银财富为投资者科学配置和定制理财规划、寻找优质稳健的合作渠道,已发展成为具备区域核心竞争力的财富管理公司之一。

众银财富系众银品牌旗下的专业财富管理机构之一,经国家工商部门核准注册资金3000万元。公司总部坐落于宁波三江口中心区域的中国人寿大厦,拥有近2000平方米的现代办公场所。目前,在宁波市区的理财分中心已达9家,其他理财中心也将陆续开业。

众银财富专注于大众客户的财富管理,以“满足客户的根本愿望”作为企业经营核心理念,不断提升投资管理和服务水平,增强创新能力,最终实现公司与客户的共赢,从而实现良性的企业发展模式。

对于普通投资者而言,如何选择一家稳健的财富管理公司是重要的投资衡量指标,在这一点上,众银财富做到

了程序规范、渠道安全、服务优质,因而深得广大客户的信赖。在风控上,公司具备专业经验的风控团队以及所积累的市场信誉和抗风险能力,帮助客户安全稳健地实现财富增值目标,真正当好客户资金的“守门员”。

目前公司积累了大量的忠实客户。公司规范的运营,充分体现了公司安全、规范、健全的运营机制,在行业内的口碑和品牌影响力日益增强。

据中国社科院金融所《2014中国普惠金融实践报告》称,未来普惠金融将迎来新一轮全面发展机遇。基于此,结合公司发展战略,充分发挥自身优势,致力于产业化、多领域的发展与合作,稳健经营,不断提升公司价值,让市民享受更多的金融服务和金融成果,同时更好地支持实体经济的发展。此次成功挂牌将会带来新的机遇与挑战,公司将以更高的运营目标、更完善的产品体系、更严格的风控要求、更优质的服务质量,着力培育行业核心竞争力,最终发展成为客户最信赖、行业最尊敬、市场影响力较大的第三方财富管理机构之一。



2014年5月18日下午,宁波众银财富投资有限公司联合海曙区望春街道文化站,在宁波鼓楼隆重举行众银财富《戏曲文化进社区》之鼓楼篇公益演出活动。这是众银财富文化月活动的第五站活动。

“微金融服务专家” 海钜信达在美参与专业研讨



11月中旬,在美国新泽西州伍德里奇酒店,海钜信达董事长耿延超先生等参加美国访问的同行精英与美国卡希尔律师事务所的康军律师就P2P领域的法律问题进行研讨。

会上,双方分享了诸多内容:美国的金融法律,尤其是涉及小微贷款的金融法律;美国P2P公司(网络贷款)需要遵循哪些法律法规;在美国开公司,尤其是金融、投资类公司需要具备的资质是什么、需要遵循的法条是什么;美国金融监管措施的解读。大家感受到了美国P2P的发展氛围,更学习到美国P2P的监管体系和法律法规,也更加有信心去面对国内发展迅猛的P2P市场,从而为客户提供更加专业、严谨、科学的服务。

另外,海钜信达董事长耿延超先生等一行4人还参加了由美国花旗银行组

织的名为“花旗银行如何在美国根据社区投资方案开展相关银行业务”的研讨会。

深圳市海钜信达投资发展有限公司是一家集小额信贷投资咨询、财富管理、信用风险评估与管理、小微借款咨询服务等业务于一体的综合性现代服务业创新企业,为客户提供全方位、个性化的普惠金融与财富管理服务。海钜信达创建于2013年,遵循“小额、分散”的原则,结合高效的IT系统,专注打造先进完善的风控体系。公司的风控团队成员均来自于业内知名机构,具备丰富的实战经验和优秀的风险管理能力,采取事前评估、过程控制、事后稽查三点结合的方式,全面负责公司经营中的风险管理。海钜信达设立了独立的审批中心,严格实行审贷分离,以奖惩并举的管理方针,严格执行贷款纪律,避免道德风险和操作风险。



海钜信达

让财富世代传承

您身边的微金融服务专家!

深圳市海钜信达投资发展有限公司是一家集小额信贷投资咨询、财富管理、互联网金融服务等业务于一体的综合性现代服务业创新企业。海钜信达遵循专业、诚信、服务、创新的价值观,为满足大众对创新型金融服务的极致体验和让每个人都享有终身金融服务的权利和尊严,努力打造国际一流的创新型金融服务集团。

海钜信达创建于2013年,融合孟加拉国经济学家穆罕默德·尤努斯的普惠金融理念,借鉴格莱珉银行运作模式,以小额信贷、P2P运作模式为基本原理,利用自然环境造成的贫富差距,实现有偿捐助的循环体系,最终建立线上线下双轨制的服务平台。

海钜信达遵循“小额、分散”的原则,结合高效的IT系统,专注打造先进完善的风控体系。公司的风控团队成员均来自于业内知名机构,具备丰富的实战经验和优秀的风险管理能力,采取事前评估、过程控制、事后稽查三点结合的方式,全面负责公司经营中的风险管理。海钜信达设立了独立的审批中心,严格实行审贷分离,以奖惩并举的管理方针,严格执行贷款纪律,避免道德风险和操作风险。

海钜信达,让财富世代传承!

财富热线: 0574-55864355
地址: 宁波市江北区大闸南路500号来福士写字楼5楼